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1 CHARAKTERISTIKA A ORGANIZÁCIA ŠTÚDIA 

 
Právnická fakulta je centrom právnického vzdelávania a vedeckého výskumu v oblasti 

práva s dôrazom na zásady a kultúru otvorenosti, transparentnosti, nediskriminácie, rovnosti 
šancí a rešpektovania etických štandardov výučby, vedy a výskumu. Fakulta poskytuje základné 
i rozširujúce štúdium všetkých odvetví verejného, súkromného práva i práva EÚ, rovnako ako 
podporných právnych disciplín historickoprávnej, filozofickoprávnej a etickej povahy. Intenzívne 
podporuje internacionalizáciu výučby, vedy a výskumu, individualizovaný prístup a spoluprácu v 
normatívnej i aplikačnej oblasti práva.  

Fakulta v roku 2022 poskytovala v rámci kreditového systému štúdia vysokoškolské 
vzdelávanie v troch stupňoch študijných programov v študijnom odbore právo, a to v 
bakalárskom, magisterskom a doktorandskom študijnom programe. 

Študijný program bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia pozostáva z 
povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov. V súlade s cieľmi kreditového systému 
štúdia  je koncipovaný tak, aby mal študent počas semestra okrem škály povinných predmetov 
aj širokú možnosť výberu predmetov povinne voliteľných a výberových, pričom miera voliteľnosti 
sa v roku 2022 zvýšila v dôsledku zosúladenia študijných programov s požiadavkami SAAVŠ. 
Je tým študentovi daná možnosť, aby si     vybral predmety, o ktoré má najväčší záujem, a tak 
ovplyvňoval svoj profil. V roku 2022 poskytoval bakalársky a naň nadväzujúci magisterský 
študijný program fakulty spolu 54 povinných predmetov, 121 povinne voliteľných 
predmetov a 138 výberových predmetov. 

V odporúčanom študijnom pláne sú nastavené možné trajektórie učenia sa, v rámci 
ktorých majú študenti širokú možnosť výberu povinne voliteľných a výberových predmetov tak, 
aby boli reflektované nielen potreby a záujmy jednotlivých študentov vo vzťahu k obsahovému 
zameraniu štúdia smerom k špecializačným predmetom, príp. naopak smerom k viac 
holistickému prístupu k štúdiu, ale aj ich preferencie týkajúce sa metód dosahovania výstupov 
vzdelávania (napr. väčší dôraz na výberové predmety vedeckej časti oproti výberovým 
predmetom študijnej časti a pod.), čím si sám študent do značnej miery flexibilne prispôsobuje 
svoj študijný plán. 

 
Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta kladie dôraz na výučbu anglického jazyka a jednotlivých 
predmetov v cudzích jazykoch, v študijných programoch bakalárskeho a magisterského štúdia 
pre ak. rok 2022/2023 je v ponuke 25 predmetov vyučovaných v anglickom jazyku, 4 predmety 
v nemeckom jazyku a jeden predmet v španielskom jazyku (napr. Slovak Legal History, Legal 
History Talks,  EU Gender Equality Law,  European Migration Law,   European Law, Patient´s 
Rights, Sports Law, Introduction to the Criminology, Introduction to the Criminal Law, Labour Law, 
Substantive European Law, Commercial Law, Civil Procedure Law, Seminar aus römischem 
Schuld- und Erbrecht). 

 
 
Fakulta má záujem úzko prepájať výučbu študentov s praxou, a preto podporuje aj 

realizáciu predmetov formou právnych kliník. Fakulta neustále rozvíja a v študijných 
programoch bakalárskeho  a magisterského štúdia zabezpečuje niekoľko druhov takých kliník, 
pričom počet kliník neustále  rozširuje. V rámci bakalárskeho a naň nadväzujúceho 
magisterského štúdia sa v ak. roku 2022/2023 realizovali nasledovné právne kliniky: Klinika 
simulovaných súdnych sporov I-II, Klinika prokuratúry,  Klinika práva verejného obstarávania, 
Klinika ochrany ľudských práv, Klinika migračného práva I-II, Klinika ľudských práv, 
Trestnoprávna klinika, Klinika medzinárodného humanitárneho práva a práva ozbrojených 
konfliktov I-II, Klinika súdnych pojednávaní, Klinika súdnej praxe, Klinika ochrany obetí trestných 
činov, Klinika práv pacientov, Klinika občianskej spoločnosti, Klinika advokácie, Klinika 
právnickej žurnalistiky, Klinika trestného konania, Klinika práva sociálneho zabezpečenia, 
Klinika spotrebiteľského práva, Klinika azylového práva I-II, Právna klinika pre komunity, Právna 
klinika pre občanov mesta Trnava, Klinika penitenciárnej praxe, Klinika trestného práva, Klinika 
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spravodajských služieb, Klinika práva verejného obstarávania, Klinika obchodného práva, 
Klinika ochrany práv detí, Klinika ochrany spotrebiteľa, Klinika antidiskriminačného práva.  

Okrem toho fakulta ponúka aj aktivitové výberové predmety (napr. Klinika ľudskosti 
právnika, EKO výzva) a vedecké výberové predmety (napr. aktívna účasť na prednáške). V 
spolupráci s neziskovou organizáciou Centrum slniečko, ktorá realizuje projekt „Bez modrín“ 
mohli študenti absolvovať formou e-learningu dva výberové predmety: Ochrana detí pred 
násilím I a Domáce a rodovo podmienené násilie.  Fakulta podporuje  orientáciu študentov na 
prax aj prostredníctvom jednotlivých právnych kliník, realizovaných formou krátkodobých 
individuálnych stáží na jednotlivých orgánoch verejnej správy alebo v oblasti súdnictva (Najvyšší 
súd SR), v oblasti zahraničných vzťahov a diplomacie (Ministerstvo zahraničných vecí a 
európskych záležitostí SR) alebo iných oblastí právnej praxe (Úrad komisára pre osoby so 
zdravotným postihnutím, Zvierací ombudsman, advokácia, notárstvo, iné), ktoré sú už 
pravidelne úspešne a s veľkým ohlasom realizované.  

Na výučbe participujú viacerí odborníci z praxe a súčasťou výučby sú aj rôzne exkurzie 
(v roku 2022 napr. návšteva Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby 
Leopoldov či Úradu pre verejné obstarávanie). Fakulta v roku 2022 organizovala veľké 
množstvo fakultatívnych prednášok, diskusií a workshopov zabezpečovaných odborníkmi 
z odboru práva, ale aj súvisiacich odborov, či už online alebo prezenčne.  

 
Študenti sú motivovaní k zapájaniu sa do spoločenskej misie fakulty (v r. 2022 

možnosť výberu predmetov ako Ochrana práv seniorov, Klinika ľudskosti právnika, Ochrana detí 
pred násilím či Domáce a rodovo podmienené násilie, scitlivovanie aj vo vzťahu ku zvieratám 
formou spolupráce s organizáciou Zvierací ombudsman), ekologických aktivít fakulty (EKO 
výzva 2022 alebo odborné podujatia, napr. Protection of Environment in Constitutional 
Frameworks of Certain Central European Countries /30.6.2022/), zapájaniu sa do 
simulovaných súdnych sporov (marec 2022 - účasť študentov na Phillip C. Jessup 
International Moot Court Competition, European Friendly, Budapešť; apríl 2022 - výhra 1. miesta 
na česko-slovenskom kole Rímskoprávneho moot courtu; november 2022 - postup študentov 
do semifinále na All-European International Humanitarian and Refugee Law Moot Court 
Competition v Ľubľane), publikačných aktivít (napr. esejistická súťaž Cena Petra Blaha 2022, 
webinár so šéfredaktormi školského časopisu Corpus Delicti o písaní právnických článkov 
/31.3.2022/, prednáška Akademické písanie, motivačný workshop Slovenský jazyk /20.4.2022/ 
a i.).  

 
Každý semester sa uskutočňuje predmetová anketa, v ktorej majú študenti možnosť 

vyjadriť sa k výučbe a hodnoteniu predmetov a každý akademický rok sa uskutočňuje anketa 
spokojnosti s kvalitou výučby a materiálnych zdrojov. K výsledkom predmetovej ankety a ankety 
spokojnosti s kvalitou výučby a materiálnych zdrojov sa vyjadrujú príslušné katedry a vedenie 
fakulty. Stanoviská sú zverejnené na stránke fakulty a zohľadňované pri ďalšej výučbe. 

 
PF TU zabezpečuje študentom možnosť adresovať podnety, pripomienky, návrhy (aj 

anonymne) priamo dekanke PF TU alebo Komisii pre štúdium. Súčasne môžu uchádzači, 
študenti a zamestnanci adresovať anonymné aj neanonymné oznámenia týkajúce sa 
zabezpečenia a dodržiavania ochrany pred akýmkoľvek druhom nerovného zaobchádzania, 
ochrany pred prejavmi intolerancie, ako upozornenia na nekalé praktiky či porušovanie etických 
pravidiel, ktoré súvisia s činnosťou fakulty ako vedecko-pedagogickej ustanovizne 
prostredníctvom Komisie pre preskúmavanie oznámení.  

 
Štruktúry zapojenia sa zainteresovaných strán do procesov súvisiacich so 

zabezpečovaním, monitorovaním a hodnotením vysokoškolského vzdelávania sú nastavené vo 
fakultnej Stratégii zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania a tvorivej činnosti 
(http://iuridica.truni.sk/vnutorny-system-kvality) a zloženie jednotlivých orgánov je dostupné aj 
na webovej stránke (http://iuridica.truni.sk/organy-vsk). 

 
 

http://iuridica.truni.sk/vnutorny-system-kvality
http://iuridica.truni.sk/organy-vsk
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1.1 Bakalársky študijný program 
 

Štúdium v bakalárskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové 
štúdium v študijnom odbore 30. právo. 

V roku 2022 bol realizovaný reakreditovaný trojročný bakalársky študijný program v 
dennej forme štúdia  a reakreditovaný štvorročný študijný program v externej forme štúdia 
(zároveň dobiehal posledný ročník pôvodného študijného programu v bakalárskom študijnom 
programe v externej forme štúdia). Od akademického roka 2019/2020 bakalársky študijný 
program prebieha podľa reakreditovanej zmeny, ktorá spočíva najmä v tom, že už v tomto stupni 
štúdia je zakomponovaných viacero predmetov pozitívneho práva. Od akademického roka 
2022/2023 je študijný program zosúladený aj so štandardmi SAAVŠ. 

Bakalársky študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, zručností 
a kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu prvého stupňa vysokoškolského 
štúdia v súlade s príslušnou úrovňou národného kvalifikačného rámca stanovenou prílohou 
Vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov Slovenskej republiky: 
SKKR 6. 

Bakalársky študijný program v študijnom odbore právo je východiskovým pre nadväzujúci 
magisterský študijný program. Uvedená skutočnosť vychádza aj z rešpektovania zákonných 
požiadaviek na výkon právnických profesií. 

Absolvent porozumie odvetvovému členeniu právneho poriadku na podklade predmetu 
a metódy regulácie, ako aj vzájomným súvislostiam jednotlivých právnych odvetví a výstavbovým 
princípom právneho poriadku. Absolvent sa naučí pracovať s právnym aj právnickým textom, 
dokáže vytvoriť vlastný právnický text, rozumie právnej terminológii a špecifickému právnemu a 
právnickému odbornému jazyku a vyjadrovaniu, a to nielen na úrovni pasívneho prijímateľa, ale 
aj aktívneho používateľa. Absolvent získa zručnosti orientácie v právnom systéme, v odbornej 
literatúre a súdnej praxi, spolu so zručnosťou analýzy a syntézy jednotlivých zložiek právneho 
poriadku. Získa potrebné schopnosti identifikovať relevantný právny predpis a riešiť na jeho báze 
konkrétny právny problém s využitím subsumpčného sylogizmu. Absolvent dokáže interpretovať 
právny text, pracuje s právnymi výkladovými technikami, vie vyvodiť právne relevantný záver ako 
riešenie konkrétneho právneho prípadu a zodpovedajúcim, logickým a všeobecne 
akceptovateľným spôsobom argumentovať za aj proti možným riešeniam. Absolvent vie vymedziť 
skutkový a právny problém, abstrahovať skutkový problém do právnej kvalifikácie, t.j. pomenovať 
ho v právnych pojmoch a termínoch, podradiť ho pod príslušnú právnu normu, inštitút a 
normatívnu úpravu, podradiť ich pod správne právne kategórie, odlíšiť od iných súvisiacich 
právnych kategórií, a napokon za použitia právnych metód dokáže spätne aplikovať neskutkový 
stav príslušné právne riešenie. Vie pracovať samostatne a aj v tíme, vie kriticky myslieť a 
vyhodnocovať skutkovú aj právnu situáciu /právny problém, a to aj so zohľadnením iných 
normatívnych systémov (morálky). Zručnosti a kompetencie získané počas štúdia umožňujú 
absolventovi kombinovať a spájať vedomosti z rôznych odvetví práva, posúdiť skutkový 
(spoločenský) a právny problém a urobiť kvalifikovaný právny záver. Získané zručnosti a 
kompetencie sú ďalej prenositeľné aj na riešenie nových právnych problémov. Absolvent dokáže 
právny problém verejne prezentovať na zodpovedajúcej materiálnej a formálnej úrovni v ústnej aj 
písomnej forme, s rešpektovaním štandardov vedeckej a odbornej práce a princípov akademickej 
integrity. Výstupy v oblasti vedomostí sú zabezpečené a garantované absolvovaním povinných 
a povinne voliteľných predmetov. Výstupy v oblasti zručností a kompetencií osobitne podporujú 
predmety zamerané na metodológiu vedeckej práce, etické dilemy, predmety zamerané na 
prípravu a tvorbu záverečnej práce a praktické klinické predmety. Bakalárske štúdium je určené 
pre študentov, ktorí získali úplné stredné vzdelanie alebo úplné stredné odborné vzdelanie. 

 
1.2 Magisterský študijný program 
 
          Štúdium v magisterskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové 
štúdium v študijnom odbore 30. právo. 

V roku 2022 sa uskutočňoval dvojročný magisterský študijný program v dennej forme 
štúdia a trojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia. Od akademického roka 



5 

 

2022/2023 sa poskytuje reakreditovaný magisterský študijný program v dennej forme štúdia (prvý 
ročník, druhý ročník ešte dobieha zosúladený podľa štandardov SAAVŠ v pôvodnej akreditácii), 
ktorý nadväzuje na reakreditovaný bakalársky študijný program, ktorý sa začal poskytovať 
v akademickom roku 2019/2020. Súčasne sa zrealizovalo aj zosúladenie týchto študijných 
programov so štandardmi SAAVŠ. V externej forme štúdia, ktorá nadväzuje na bakalárske 
externé štúdium (dĺžka ktorého je o jeden rok dlhšia v zmysle v tom období platných predpisov) 
sa začne s poskytovaním reakreditovaného štúdia v akademickom roku 2023/2024 (v externom 
štúdiu ešte dobieha zosúladený študijný program, aby bolo zabezpečené, že absolventi majú 
absolvované všetky predmety tak, aby bolo možné naplniť profil absolventa, keďže v rámci 
reakreditácie bakalárskeho ako aj magisterského študijného programu došlo k zásadným 
presunom povinných predmetov). 

Magisterský študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, 
zručností a  kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu druhého stupňa 
vysokoškolského štúdia v súlade s príslušnou úrovňou národného kvalifikačného rámca 
stanovenou prílohou Vyhlášky MŠVVaŠSR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov 
Slovenskej republiky: SKKR 7. 

Magisterské štúdium je určené pre študentov, ktorí získali vysokoškolské vzdelanie 
prvého stupňa v akreditovanom študijnom odbore právo. S prihliadnutím na študijný odbor právo 
plnú profiláciu smerujúcu k výkonu indikovaných – stavovských povolaní je možné dosiahnuť 
absolvovaním bakalárskeho a magisterského študijného programu, ktoré na seba úzko 
nadväzujú. 

V rámci cieľov vzdelávania absolvent magisterského stupňa štúdia získa hlboké 
vedomosti z jednotlivých odvetví verejného a súkromného práva (občianske právo procesné, 
trestné právo procesné, európske právo, pracovné právo, finančné právo, právo duševného 
vlastníctva i.), ale tiež poznatky o hodnotovom ukotvení práva (právna filozofia), jeho praktickom 
aj teoretickom význame a zmysle a o jeho fungovaní v praxi tvorby, realizácie a aplikácie práva 
(metodológia práva). Absolvent si na báze vedomostí, zručností a kompetencií získaných a 
osvojených v bakalárskom štúdiu rozvíja, štrukturuje a prehlbuje poznatky z hmotnoprávnych 
odvetví, teórie a dejín štátu a práva, etiky práva, filozofie a metodológie práva a osvojuje si normy 
trestného, civilného a správneho súdneho procesného práva. Vníma medziodborové súvislosti a 
medziodvetvový presah právnych inštitútov a vie tieto širšie poznatky využiť v právnej praxi pri 
riešení právnoaplikačných problémov. 

Má rozvinuté zručnosti orientácie v národnom právnom systéme, v právnom systéme EÚ 
a v medzinárodnom práve a schopnosť aktívne pracovať so súdnymi rozhodnutiami národnej aj 
nadnárodnej úrovne. Absolvent sa orientuje v právnej doktríne a jej názory vie vyhodnotiť v 
právno‐historických, právno‐teoretických a právno‐filozofických súvislostiach. Má rozvinutú 
schopnosť abstraktného myslenia a schopnosť uskutočňovať zložitejšiu analýzu právnych aj 
právnických textov, a tiež schopnosť formulovať vlastné syntetické závery pri riešení zložitých 
konkrétnych právnych problémov, tzv. hard cases. Absolvent pracuje so zložitejšími výkladovými 
technikami, má rozvinutú schopnosť formalizovanej argumentácie v právnej vede aj právnej praxi. 
Absolvent ovláda zložitejšiu právnu aj právnickú terminológiu, komplikovaný právnoteoretický, 
právnodogmatický (doktrinálny) a právnofilozofický jazyk. Získané kompetencie práce s právnym 
a právnickým textom aktívne využíva pri tvorbe právnych podaní a právnych stanovísk, a to tak v 
ústnej ako aj v písomnej podobe. Absolvent ovláda princípy a štandardy tvorby normatívneho 
právneho textu, interných predpisov, ako aj vedeckého a odborného právnického textu, so 
zohľadnením požiadaviek rešpektovania autorských práv, akademickej integrity a etiky vedeckej 
práce. Absolvent má rozvinuté sociálne zručnosti práce v tíme, vie kriticky myslieť v zložitejších 
súvislostiach, vyhodnocovať a riešiť najzložitejšie právne problémy. Zručnosti a kompetencie 
získané počas štúdia umožňujú absolventovi prepájať vedomosti z rôznych odvetví práva 
s hlbším prehodnocovaním hodnôt a etického rozmeru pôsobenia v rámci právnických profesií. 
Zručnosti a kompetencie sú ďalej prenositeľné a umožňujú absolventovi kontinuálne sa naďalej 
na ich základe rozvíjať. 
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1.3 Doktorandský študijný program  
 

Štúdium v doktorandských študijných programoch sa uskutočňovalo v novom trojročnom 
študijnom programe v dennej forme štúdia a v externej forme štúdia so štandardnou dĺžkou 
štúdia štyri         roky.  

V roku 2022 sa doktorandské štúdium uskutočňovalo v študijnom odbore právo v 
študijných programoch Teória a dejiny štátu a práva, Ústavné právo, Pracovné právo, 
Trestné právo  a v programe Občianske právo. Všetky programy prešli procesom zosúladenia 
v roku 2022 a od akademického roka fakulta poskytuje tieto doktorandské študijné programy: 
občianske právo (denná a externá forma), pracovné právo (denná a externá forma), teória 
a dejiny štátu a práva (externá forma), trestné právo (denná a externá forma). 

Od 1. 9. 2019 nadobudla účinnosť vyhláška MŠVVaŠ SR č. 244/2019 Z. z o sústave 
študijných odborov Slovenskej republiky, ktorá ustanovila študijné odbory, v ktorých môžu 
vysoké školy v SR poskytovať vysokoškolské vzdelávanie. V zmysle uvedenej vyhlášky boli 
hore uvedené študijné právne odbory nahradené jedným študijný odborom 30. Právo. 

Doktorandský študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, 
zručností a kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu tretieho stupňa v súlade 
s príslušnou úrovňou národného kvalifikačného rámca stanovené Prílohou Vyhlášky MŠVVaŠ 
SR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov Slovenskej republiky: SKKR 8. 
Doktorandský študijný program pripravuje do praxe osobnosti spôsobilé ďalej rozvíjať právny 
poriadok Slovenskej republiky v rovine tvorby, realizácie a aplikácie práva. Štúdium pod vedením 
skúsených školiteľov pôsobiacich v teórii aj praxi práva umožňuje absolventom zamerať sa na 
konkrétny právny problém, ktorý si aktuálne vyžaduje právovedné riešenie, pričom absolvent je 
schopný sám identifikovať príslušný problém, nastoliť možnosti jeho riešenia a verifikovať alebo 
falzifikovať potenciálne riešenie problému. Zručnosti a kompetencie takto získané sú ďalej 
prenositeľné na riešenie iných právnych problémov, za rešpektovania štandardov vedeckej 
práce, uznávaných v komunite právnych vedcov. Doktorandské štúdium je určené pre čerstvých 
absolventov magisterského štúdia, ale tiež pre praktikov, ktorí si naformulovali svoju výskumnú 
otázku na základe praktických skúseností prekračujúcich horizont poznatkov druhého stupňa 
štúdia. 
Absolvent študijného programu získa predpoklady na výkon vysoko špecializovaných a 
kvalifikovaných povolaní v oblasti právnej vedy a výskumu ako vedeckovýskumný pracovník v 
univerzitných, akademických, a iných vzdelávacích alebo vedeckých inštitúciách národného, ale 
aj európskeho charakteru alebo ako vysokoškolský pedagóg. Rovnako získa nevyhnutné 
zručnosti a kompetencie pre miesto postdoktorandského výskumného pracovníka na niektorej z 
univerzít. Absolvent doktorandského štúdia môže nájsť uplatnenie ako pedagogický, vedecko‐
výskumný alebo riadiaci pracovník v univerzitných, akademických a iných vzdelávacích, vedecko‐
výskumných inštitúciách. Súčasne vzhľadom na charakter práva a právnej vedy nachádza 
uplatnenie v stavovských povolaniach, na riadiacich pozíciách v rámci národných a 
nadnárodných inštitúcií, v štátnej správe a samospráve a aj v mimovládnych organizáciách. 
Absolvent doktorandského študijného programu v študijnom odbore právo sa môže uplatniť v 
obdobných profesiách ako absolvent magisterského študijného programu, avšak vďaka 
doktorandskému štúdiu je schopný samostatne analyzovať problémy empirického výskumu 
v jeho špecializácii, dokáže navrhovať riešenia, ovláda metodológiu vedeckej práce, má zmysel 
pre rétorickú spôsobilosť a i. Je preto spôsobilý pôsobiť aj vo funkcii vysokoškolského učiteľa či 
vedeckého pracovníka. Uplatniteľnosť absolventov je monitorovaná aj prostredníctvom 
dotazníkov, ktorých vyhodnotenia sú, spolu so stanoviskami vedenia PF TU, dostupné tu: 
http://iuridica.truni.sk/absolventi‐dotaznikove‐prieskumy. 
 

 
2 ŠTUDENTI A ICH ŠTRUKTÚRA 

 
V roku 2022 na fakulte študovalo vo všetkých troch stupňoch štúdia celkom 878 

študentov,   a to 643 študentov v dennej forme štúdia a 235 študentov v externej forme 

http://iuridica.truni.sk/absolventi‐dotaznikove‐prieskumy
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štúdia. Údaje vyplývajú zo stavu ku dňu 31.10.2022. Pravidlá štúdia sú upravené v Študijnom 
poriadku fakulty. Jeho znenie je dostupné tu: http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-
pravnickej-fakulty-tu 
 
2.1 Bakalársky študijný program 
 

V roku 2022 na fakulte študovalo 468 študentov bakalárskeho študijného programu, 
z toho 369 študentov v dennej forme štúdia a 99 študentov v externej forme štúdia. 

Zo štúdia bolo počas roka 2022 vylúčených pre neprospech 76 študentov, z toho 46 
študentov    dennej formy štúdia a 30 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 20 
študentov dennej formy štúdia a 23 študentov externej formy štúdia. Štúdium v tomto období 
prerušilo 9 študentov dennej formy štúdia a 11 študentov externej formy štúdia. 

V roku 2022 štúdium úspešne ukončilo spolu 122 študentov bakalárskeho študijného 
programu, z toho 114 študentov dennej formy štúdia a 8 študentov externej formy štúdia. 
 
2.2 Magisterský študijný program 
 

 V roku 2022 na fakulte študovalo 373 študentov magisterského študijného programu, z 
toho 271 študentov v dennej forme štúdia a 102 študentov v externej forme štúdia. 

 V priebehu roka 2022 bolo zo štúdia vylúčených pre neprospech 25 študentov dennej 
formy štúdia a 5 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 6 študentov dennej 
formy štúdia     a 13 študentov externej formy štúdia. Počas roka 2022 štúdium prerušili dvaja 
študenti dennej formy štúdia a 5 študentov externej formy. 

   Štúdium v roku 2022 úspešne ukončilo spolu 99 študentov, z toho v dennej forme štúdia 
92 študentov a v externej forme štúdia 7 študentov. 
 
2.3 Doktorandský študijný program 
 

V roku 2022 študovali na fakulte celkom 3 doktorandi v dennej forme štúdia a 34 
doktorandov v externej forme štúdia, spolu 37 doktorandov. 

V priebehu roka 2022 štúdium prerušili 7 študenti v externej forme, 5 študentov  
externej formy zanechalo štúdium. 

V roku 2022 sa na fakulte uskutočnili 2 obhajoby dizertačných prác doktorandov dennej 
formy štúdia a 7 obhajob dizertačných prác doktorandov v externej forme, z toho v študijnom 
programe: Trestné právo 5 obhajob, Občianske právo 1 obhajoba a Ústavné právo 3 obhajoby. 

Dizertačnú skúšku v roku 2022 vykonali 4 doktorandi v externej forme štúdia, z toho v 
študijnom programe: Trestné právo 2 doktorandi, Občianske právo 1 doktorand, Teória 
a dejiny štátu a práva 1 doktorand. 

 
2.4 Rigorózne skúšky 
 

V roku 2022 bolo prijatých 73 nových prihlášok na rigoróznu skúšku, rigoróznu 
prácu odovzdalo 83 uchádzačov. Celkovo 67 uchádzačov úspešne vykonalo rigoróznu 
skúšku.  
         Rigorózna skúška má ústnu formu a skladá sa z dvoch na seba bezprostredne 
nadväzujúcich častí, teda obhajoby rigoróznej práce a ústnej skúšky z dvoch študijných 
predmetov zvolených uchádzačom v prihláške v rámci vybranej špecializácie. Rigorózna skúška 
sa vykonáva pred skúšobnou komisiou pre rigoróznu skúšku. V roku 2022 najviac uchádzačov 
úspešne vykonalo rigoróznu skúšku v špecializácii Občianske právo hmotné a Občianske právo 
procesné (28 absolventov) a Trestné právo (18 absolventov). Po úspešnom vykonaní rigoróznej 
skúšky bol uchádzačovi – absolventovi udelený akademický titul „doktor práv“ (v skratke „JUDr.“).  

Rigorózne konanie na TU v Trnave, Právnickej fakulte upravuje Vyhláška dekana č. 
1/2020 o rigoróznom konaní účinná od 15. 7. 2020. 

 
 

http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu
http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu
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3 PRIJÍMACIE KONANIE 

 
3.1 Bakalársky študijný program  
 

S cieľom štúdia v akademickom roku 2022/2023 sa do prijímacieho konania v roku 
2022 prihlásilo 278 uchádzačov na dennú formu štúdia a 58  uchádzačov na externú formu. 

Základnou podmienkou prijatia na trojročný bakalársky študijný program v dennej 
forme    a štvorročný študijný program v externej forme (ukončený získaním titulu „Bc.“), je získanie 
úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania. Ďalšou podmienkou 
prijatia je úspešné absolvovanie prijímacej skúšky, ktorá je organizovaná s cieľom zabezpečiť, 
aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi. 

Vzhľadom k prijatým opatreniam v súvislosti so šírením koronavírusu SARS-CoV-2 na 
ochranu verejného zdravia na celoštátnej a univerzitnej úrovni a potreby ochrany zdravia 
uchádzačov o štúdium, bola zmenená forma prijímacej skúšky na online formu, s vyhodnotením 
prijímacej skúšky online. 

Na základe splnenia podmienok prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium 
do akademického roka 2022/2023 celkom 291 uchádzačov v bakalárskom študijnom programe, 
z toho 240 uchádzačov na dennú formu štúdia a 51 uchádzačov na externú formu štúdia. 
Jeden uchádzač podal žiadosť o preskúmanie rozhodnutia dekanky fakulty. 

Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 197 študentov, z toho 154 študentov do dennej 
formy štúdia a 43 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 
67,7%         z celkového počtu prijatých študentov. 

 
3.2 Magisterský študijný program  
 

Základnou podmienkou prijatia na dvojročný magisterský študijný program v dennej forme 
štúdia a na trojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia (titul „Mgr.“) bolo aj 
v roku 2022 úspešné absolvovanie akreditovaného bakalárskeho študijného programu v 
študijnom odbore právo. 

Do prijímacieho konania sa prihlásilo 216 uchádzačov, z toho 152 uchádzačov na 
dennú formu štúdia a 64 uchádzačov na externú formu štúdia. 

Na základe výsledkov prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium v 
magisterskom                študijnom programe celkom 189 uchádzačov, z toho 132 uchádzačov na dennú 
formu štúdia a 57 uchádzačov na externú formu štúdia. 

Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 176 študentov, z toho 124  študentov do dennej 
formy štúdia a 52 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 
93 %  z celkového počtu prijatých študentov. 
 
3.3 Doktorandský študijný program  
 

Základnou podmienkou prijatia na doktorandský študijný program je úspešné 
absolvovanie magisterského študijného programu v študijnom odbore právo. Ďalšou podmienkou 
prijatia je úspešné absolvovanie prijímacej skúšky, v rámci ktorej výberová komisia zisťuje 
pripravenosť uchádzača na daný doktorandský študijný program v týchto kategóriách (zoradené 
podľa významu od najvýznamnejšej): 

 vedomosti v rozsahu vysokoškolského vzdelania druhého stupňa v danom odbore a odborný a 
vedecký rozhľad uchádzača vo zvolenom odbore – posudzujú sa ústnym pohovorom (najmä 
odpoveďami na otázky komisie), 

 projekt k téme dizertačnej práce – uchádzač predloží a prezentuje vlastný (autorský) projekt k 
téme dizertačnej práce (v rozsahu do 3 000 slov) – posudzuje sa pôvodnosť a obsah projektu, 
prezentácia projektu a odpovede a reakcie uchádzača na otázky komisie vo vzťahu k projektu 

 predpoklady vedeckej činnosti – posudzujú sa vlastnou publikačnou činnosťou uchádzača, 
 znalosť cudzích jazykov, pričom znalosť najmenej jedného cudzieho jazyka okrem jazyka 

spĺňajúceho požiadavku základnej zrozumiteľnosti z hľadiska štátneho jazyka na území 
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Slovenskej republiky je nevyhnutnou podmienkou na prijatie – posudzuje sa podľa výsledkov 
písomného preskúšania, ktoré je súčasťou prijímacieho konania. 
 

Do prijímacieho konania na doktorandské štúdium sa v priebehu roka 2022 
prihlásilo 14   uchádzačov, a to na štúdium od akademického roka 2022/2023. Na základe 
výsledkov prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium v doktorandskom študijnom 
programe 1 uchádzača dennej formy štúdia a 13 uchádzačov externej formy štúdia. 

Na dennú formu štúdia sa zapísal 1 študent a na externú formu štúdia sa zapísalo 12 
študentov. Podiel zapísaných študentov predstavuje 92,8 % z celkového počtu prijatých 
študentov. 
 
 
4 SOCIÁLNA PROBLEMATIKA 

 
4.1 Sociálne štipendiá 
 

Sociálne štipendiá, ktoré prispievajú študentom na úhradu ich nákladov spojených so 
štúdiom, boli v roku 2022 vyplatené podľa § 96 zákona č. 131/2002 o vysokých školách a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov a podľa Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu 
SR č. 102/2006 o priznávaní sociálneho štipendia študentom vysokých škôl v znení neskorších 
predpisov. 

Celková suma vyplateného sociálneho štipendia v roku 2022 predstavovala 24 980 €. 
Sociálne štipendium bolo vyplatené 16 študentom denného bakalárskeho a magisterského 
štúdia. 
 
4.2 Motivačné štipendiá 
 

Za vynikajúce plnenie študijných povinností, za dosiahnutie vynikajúceho výsledku v 
oblasti štúdia, výskumu, vývoja, v umeleckej alebo športovej činnosti fakulta každoročne priznáva 
svojim študentom motivačné štipendiá. Takýmto spôsobom ocenila fakulta svojich študentov, 
ktorí dosiahli úspechy v roku 2022, a to tak na národnej, ako i na medzinárodnej úrovni. 

Motivačné štipendiá boli v roku 2022 vyplatené podľa § 96a a § 97 zákona o vysokých 
školách v celkovej sume 62 860 €. Z toho motivačné štipendiá vyplatené z prostriedkov štátneho 
rozpočtu predstavovali 34 500 € a z vlastných prostriedkov univerzity 28 360 €. 

Štipendium z prostriedkov štátneho rozpočtu bolo vyplatené 64 študentom v dennej 
forme štúdia bakalárskeho a magisterského študijného programu a z vlastných 
prostriedkov univerzity 145 študentom denného bakalárskeho a magisterského štúdia. 
 
4.3 Tehotenské štipendiá 
  

Tehotnej študentke, ktorá má trvalý pobyt v Slovenskej republike a nemá nárok na výplatu 
tehotenského sa v období od začiatku 27. týždňa pred očakávaným dňom pôrodu určeným 
lekárom priznáva tehotenské štipendium, najmä na účel pokrytia zvýšených výdavkov spojených 
so zdravotným stavom študentky, špeciálnymi materiálnymi potrebami a s prípravou na 
narodenie dieťaťa. Na tehotenské štipendium má študentka právny nárok podľa § 96b zákona č. 
131/2022 Z. z. o vysokých školách v platnom znení. 
Tehotenské štipendium bolo v roku 2022 vyplatené 10 študentkám v celkovej sume 7 600 €. 

 
4.4 Ubytovanie študentov 
 

Nakoľko fakulta nemá vlastné ubytovacie kapacity (internát), starostlivosť o ubytovanie 
študentov zabezpečuje rektorát Trnavskej univerzity v Trnave prostredníctvom zmluvne 
zabezpečených subjektov v meste Trnava a v blízkom okolí. V roku 2022 o ubytovanie požiadalo 
115 študentov prvého ročníka všetkých študijných programov a 146 študentov vyšších 
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ročníkov bakalárskeho a magisterského študijného programu. O pridelení ubytovania 
rozhodla ubytovacia komisia zriadená na rektoráte univerzity. Od akademického roka 2014/2015 
univerzita otvorila svoj vlastný novovybudovaný Študentský domov Petra Pazmáňa na 
Rybníkovej ulici v Trnave s kapacitou 300 lôžok. 
 
4.5 Centrum podpory študentov Trnavskej univerzity v Trnave 
 

Na celouniverzitnej úrovni pôsobí Centrum podpory študentov Trnavskej univerzity v 
Trnave. 

Aktivity Centra zahŕňajú psychologické poradenstvo, podporu študentov so špecifickými 
potrebami, právne poradenstvo, športové aktivity, kariérne poradenstvo. 

Psychologické poradenstvo: 
Psychologická ambulancia Centra podpory študentov TU začala svoju činnosť od  01. 10. 

2017 v priestoroch Študentského domova Petra Pázmaňa.  
Psychologická ambulancia poskytuje poradenské služby, prednášky, konzultácie a 

skupinové programy pre študentov a zamestnancov Trnavskej univerzity v 
Trnave.Hlavným  cieľom Psychologickej ambulancie CPŠ TU je ponúknuť študentom a 
zamestnancom edukáciu zameranú na osobnostný rozvoj, a to formou prezenčných alebo online 
prednášok a workshopov, tematicky orientovaných na psychológiu zdravia a zdravý životný štýl; 
sebaobraz, komunikačné zručnosti, zvládanie náročných životných situácií (v škole, vo vzťahoch, 
v rodinnom prostredí), pri riešení osobných problémov, psychických krehkostí, dôležitých 
rozhodnutí a životných výziev. Cieľom je realizovať workshopy a stretnutia pre študentov a 
zamestnancov s orientáciou na primárnu a sekundárnu prevenciu a podporu psychického a 
fyzického zdravia, napr. Psychologické večery či Na slovíčko so psychológom. Poradenstvo 
poskytujú: doc. PhDr. Mária Dědová, PhD., Mgr. Mário Schwarz, PhD., Mgr. Iveta Schusterová, 
PhD. 

https://www.truni.sk/psychologicke-poradenstvo 
Podpora študentov so špecifickými potrebami: 
Činnosť je upravená Smernicou rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 17/2013 o podpore 

študentov a uchádzačov o štúdium so špecifickými potrebami a o pôsobnosti koordinátora pre 
študentov so špecifickými potrebami. Na webovej stránke je zverejnená žiadosť o udelenie 
statusu študenta so špecifickými potrebami a žiadosť o prispôsobenie prijímacej skúšky. 

https://www.truni.sk/centrum-podpory-studentov 
Právne poradenstvo: 
Právne poradenstvo poskytujú učitelia Právnickej fakulty TU, konkrétne JUDr. Viktor Križan, 

PhD. a, v rámci tzv. Právnej kliniky mesta Trnava, Mgr. Peter Mészáros, PhD. Právni poradcovia 
Trnavskej univerzity poskytujú študentom konzultácie a právnu pomoc v ťažkých životných 
situáciách, ktoré môžu byť touto pomocou riešené, alebo aspoň zmiernené. Medzi najdôležitejšie 
patria rodinnoprávne spory, dedičské spory, spotrebiteľské spory, spory na ochranu osobnosti, 
trestné veci na strane poškodeného, diskriminácia či iné životné situácie študenta. Ďalej 
pracovnoprávne spory, pracovné právo - obsah pracovnej zmluvy alebo dohody, práva a 
povinnosti, náhrada škody zamestnávateľovi, atď. 

https://www.truni.sk/pravne-poradenstvo 
Športové aktivity: 
Univerzita vytvára pre svojich študentov aj podmienky pre pravidelné športové aktivity. 

Športovci si môžu vybrať napr. futbal, volejbal, basketbal, futsal, florbal alebo plávanie. Od roku 
2004 organizuje Centrum Športové dni, ktorých cieľom je súťaženie študentov a zamestnancov 
jednotlivých súčastí univerzity. Tradične sa konajú súťaže v basketbale, volejbale a futsale o 
putovné poháre rektora TU a turnaje v stolnom tenise o majstra/majsterku univerzity. Najlepší 
športovci z týchto súťaží reprezentujú univerzitu na univerziádach SR alebo príležitostných 
súťažiach slovenských univerzít. Okrem toho majú študenti možnosť prihlásiť sa na rôzne 
tanečné a aerobné krúžky.  

Študenti majú možnosť využívať bezplatne plaváreň, lezeckú stenu a telocvičňu.  

https://www.truni.sk/psychologicke-poradenstvo
https://www.truni.sk/centrum-podpory-studentov
https://www.truni.sk/pravne-poradenstvo
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Aktivity Centra rozširuje Študentská rada TU, ktorá ponúka veľké množstvo športových 
klubov. Momentálne je otvorený basketbalový klub, volejbalový klub, florbalový klub, bežecký 
klub, hiit klub, crossfit klub, jógový klub, šachový klub či klub horolezeckej steny v BouldroFke.  

https://www.truni.sk/sportove-aktivity 
https://www.truni.sk/studentska-rada-trnavskej-univerzity 
Kariérne poradenstvo: 
Tento typ poradenstva sa sústreďuje najmä na požiadavky študentov v posledných 

ročníkoch, pripravujúcich sa do zamestnania. Cieľom tohto profesionálneho sprevádzania je 
zvyšovať uplatniteľnosť absolventov Trnavskej univerzity v ich odbore. Poradenstvo zahŕňa 
konzultácie pre študentov pre ich uplatniteľnosť na trhu práce (prezentácia životopisu, demo 
pohovor so spätnou väzbou), organizovanie trhu pracovných príležitostí pre končiacich študentov, 
aktivity pre zvýšenie atraktivity štúdia na univerzite, komunikácia so zamestnávateľmi a v 
spolupráci s nimi vytváranie ponúk pracovných stáží pre študentov počas štúdia a po jeho 
ukončení. Aktivity kariérneho centra sú vykonávané v partnerstve s projektom PracaaKariera.sk. 
Konzultantmi sú Miroslav Koleník a Igor Holéczy. 

https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo  
Kariérové poradenstvo je zabezpečované aj na úrovni fakulty kariérovými poradcami 

z radov učiteľov. Činnosť kariérových poradcov je upravená v Usmernení dekana PF TU č. 
5/2021. Fakulta pre študentov ponúka aj prednášky či workshopy, ktoré zabezpečuje 
profesionálna kariérová poradkyňa. Zaujímavým podujatím pre študentov s cieľom ich 
motivovať sú aj rozhovory so známymi právnikmi v rámci „Správnych debát“, ktorí rozprávajú 
o svojom osobnom a kariérnom živote právnika. Tieto prednášky plnia zároveň aj  funkciu 
kariérového poradenstva. 

Počas akademického roka majú študenti všetkých troch stupňov vysokoškolského štúdia na 
Právnickej fakulte TU v Trnave možnosť využiť poradenstvo fakultného poradcu pre štúdium. 
Poradenstvo sa realizuje formou prednášok, individuálneho poradenstva a skupinového 
poradenstva. 

Študijný poradca je poradcom študentov bakalárskeho a magisterského štúdia, a poskytuje 
pomoc najmä pri sprostredkovaní študijných informácií, na PF TU pôsobí Rada študijných 
poradcov, ktorá je poradným orgánom dekana fakulty. 

Osobitná starostlivosť je venovaná študentom so špecifickými potrebami, fakultným 
koordinátorom je doc. JUDr. Viktor Križan, PhD. 

Pre zahraničných študentov je na fakulte k dispozícii prodekan pre zahraničné vzťahy a 
fakultný koordinátor pre ERASMUS+, ktorého úlohou je poskytovať im odbornú aj osobnú 
pomoc – v súčasnosti tieto aktivity na fakulte vykonáva Mgr. Peter Mészáros, PhD.   

 

 

5 ĎALŠIA PODPORA ŠTUDENTOV 

 
Ako už bolo vyššie uvedené, fakulta výraznou mierou podporuje klinické vzdelávanie 

študentov. Okrem toho podporuje tiež intenzívnu osobnú angažovanosť študentov, ktorí si môžu 
zabezpečiť účasť na odbornej stáži aj bez sprostredkovania fakultou a fakulta im túto následne  
kreditovo ocení. V roku 2022 fakulta zaevidovala 43 stáží. Tieto stáže sa uskutočnili napr. v 
Kancelárii verejného ochrancu práv, na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí 
SR, na Ministerstve spravodlivosti SR, na okresných a krajských súdoch, na prokuratúre, v 
advokácii, na mestských úradoch, vo viacerých občianskych združeniach a pod. 
 Fakulta zabezpečuje a monitoruje kvalitu poskytovaného vzdelávania rôznymi 
spôsobmi. Intenzifikácia kvality vzdelávania a jeho permanentná modernizácia v študijnom 
odbore právo je priamo prepojená s požiadavkami spoločenskej a hospodárskej praxe. Učenie je 
zamerané na rozvoj praktickej prípravy a na výkon príslušných povolaní. S cieľom zabezpečiť 
kvalitu vzdelávania na fakulte pôsobia viaceré poradné orgány dekana: 
Rada študijných poradcov koordinuje študijných poradcov na fakulte v rámci plnenia ich úloh 
s cieľom zefektívnenia študijného poradenstva a prezentácie štúdia na fakulte: 

https://www.truni.sk/sportove-aktivity
https://www.truni.sk/studentska-rada-trnavskej-univerzity
https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo
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http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_dekan
a_4_2021_rada_stud_poradcov-web.pdf 
Komisia pre študentskú vedeckú a odbornú činnosť študentov prispieva svojou činnosťou k 
rozvoju, podpore a kvalite študentskej vedeckej a odbornej činnosti na Trnavskej univerzite v 
Trnave, Právnickej fakulte: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_3_20
21_komisia-svoc.pdf 
Rada kariérnych poradcov vykonáva činnosti smerujúce k podpore uplatnenia študentov v praxi 
a orientovaniu sa študentov na trhu práce v rámci povolaní v odbore právo, k podpore 
nadobudnutia praktických skúseností v odbore právo počas štúdia a k podpore sebarealizácie 
študentov pri budúcom výkone povolania v odbore právo: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_dekan
a_5_2021_rada_karier_poradcov-web.pdf 
V roku 2022 sa realizovali aj podujatia zamerané na kariérové poradenstvo. Napr. 12.4.2022 
prednášal študentom riaditeľ Sociálnej poisťovne, Ing. Juraj Káčer. V rámci cyklu ,,Ako sa stať...?“ 
sú študentom fakulty predstavované jednotlivé právnické profesie a vybrané odborné témy, 
ktorým sa venujú (napr. „Ako sa stať...? NOTÁROM“ 23.11.2022, online odborná prednáška 
absolventky našej fakulty, JUDr. Veroniky Hudákovej, PhD., notárky z Notárskeho úradu 
v Galante). Ďalej napr. „Čo by mal vedieť právnik (advokát)? 24.11.2022, odborná prednáška 
advokáta Mgr. Mareka Kováča, ktorý je zároveň externý doktorand fakulty v odbore občianske 
právo. 
Súčasne boli pre študentov organizované webináre, ktoré viedla Ing. Zuzana Záhradníková, 
kariérová poradkyňa z Career Spring, s. r. o. („Čo sa dnes nosí z pohľadu životopisu – najnovšie 
trendy“ 18.1.2022, „Ako sa uplatniť na rýchlo sa meniacom trhu práce a demo ukážka pracovného 
pohovoru“ 24.1.2022, „Zážitkové kariérové poradenstvo zamerané na sebapoznávanie“ 1.2.2022, 
„Životopis – vstupná brána do sveta práce“ 30.3.2022, „Kľúčové chyby, ktorých sa dopúšťa 
kandidát na pohovore“ 13.4.2022).Komisia pre podporu študentov so špecifickými 
potrebami prerokúva otázky súvisiace s činnosťou fakultného koordinátora pre podporou 
študentov so špecifickými potrebami: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_dekan
a_c_2_2020_komisia_student_specif_potreby.pdf 
Poradca pre štúdium, odborník v oblasti vysokoškolskej pedagogiky, je k dispozícii študentom 
počas konzultačných hodín a študenti  s ním môžu konzultovať rôzne témy súvisiace s 
vyučovaním a učením sa, súčasne pre študentstvo boli zabezpečné aj prednášky (Ako sa učiť? 
6.10.2022, Ako sa pripraviť na skúšku? 24.11.2022): 
http://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti 
 
Ďalšia podpora študentov v roku 2022 mala nasledovné podoby, napr.: 
- zverejnenie študentských tútorov zo Študentskej rady Trnavskej univerzity pre študentov 1. 
ročníka Bc. štúdia pre ak. rok 2022/2023 (pomoc so začlenením sa a orientáciou sa v štúdiu): 
https://iuridica.truni.sk/studentski-tutori-zo-sr-tu, 
- zverejňovanie správ z výučby praktických predmetov, skúseností študentov zo stáží, 
simulovaných súdnych sporov, štúdia v zahraničí a pod., zverejňovanie ponúk stáží, ponúk práce, 
ponúk súťaží, ponúk letných škôl a ďalších atraktívnych možností pre študentov, 
- zabezpečenie fakultného psychologického poradenstva: https://iuridica.truni.sk/fakultne-
psychologicke-poradenstvo, 
- poskytnutie bezplatnej právnej pomoci, podujatie organizované Slovenskou advokátskou 
komorou v rámci regiónu Trnava /27.4.2022/, 
- zabezpečenie užšieho kontaktu s fakultou aj mimo semestra, a to prostredníctvom možností 
výhier fakultných darčekov na rôznych súťažiach (napr. 5.7.2022-19.9.2022 Po stopách starých 
Slovanov a Veľkej Moravy, 1.9.2022-30.9.2022 30 rokov Ústavy SR, 6.12.2022-6.1.2023 Po 
stopách sv. Mikuláša), 
-zabezpečenie spoločenských stretnutí (napr. fakultný piknik 29.6.2022, Deň fakulty 21.9.2022, 
Stretnutie so študentmi externého štúdia 24.9.2022, Študentský brunch Mgr. 22.11.2022, 
Študentský brunch Bc. 24.11.2022 a i.), 

http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_dekana_5_2021_rada_karier_poradcov-web.pdf
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/studium/usmernenie_dekana_5_2021_rada_karier_poradcov-web.pdf
http://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti
https://iuridica.truni.sk/studentski-tutori-zo-sr-tu
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo


13 

 

- zabezpečenie priestoru pre diskusiu o tolerancii, diverzite a inklúzii vrátane komunity LGBTI+ 
(napr. Ako pracovať s hodnotovými stretmi? 9.11.2022, LGBTI+ práva na Slovensku 15.11.2022, 
Sociálne a psychologické aspekty netolerancie, xenofóbie a extrémizmu 22.11.2022 a i.), 
- zabezpečenie priestoru pre diskusiu o vojne na Ukrajine a ďalších problémoch azylového práva 
(napr. Rusko-ukrajinský konflikt 17.3.2022, Aktuálne otázky azylového práva na príklade udalostí 
v Afganistane a Rusku 12.10.2022, Medzinárodná bezpečnosť a SR 13.10.2022, O čo ide v 
Gaze? 9.11.2022, Čajovňa na fakulte: Diskusia o aktuálnych otázkach azylového práva 
14.11.2022 a i.), 
- zabezpečenie priestoru pre osobnú diskusiu študentov s vedením fakulty o ich štúdiu (napr. 
Hodina otázok 31.3.2022, Otázky&odpovede: Stretnutie s pani dekankou 2.6.2022, Online 
stretnutie akademickej obce - študentov PF TU s dekankou a prodekankou pre vzdelávanie 
26.10.2022, Q&A o Erasme s prodekanom pre zahraničné vzťahy 11.11.2022 a i.), 
- zabezpečenie vzdelávania aj počas letných prázdnin (napr.  Fakulta zabezpečila letnú školu 
právnickej latinčiny, sprostredkovala ponuku letnej školy kyberkriminality, zabezpečila možnosť 
účasti na stredoeurópskej letnej škole súkromného práva, sprostredkovala ponuku na Polish Law 
Summer School) ako aj stáží (napr. letná stáž na Ministerstve vnútra SR). 
 
 
6 ÚSPECHY ŠTUDENTOV NA NÁRODNEJ A MEDZINÁRODNEJ ÚROVNI 

 
V rámci svojho vysokoškolského štúdia sa študenti a študentky aktívne podieľajú aj na 

rôznych vedeckých a odborných aktivitách doma alebo v zahraničí. Medzi zaujímavé úspechy 
študentov a študentiek patria nasledovné: 
 
Bc. Michaela Sklenárová – študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. 
ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu prácu ŠVOČ 
(Kritériá pri určovaní výšky nemajetkovej ujmy sekundárnych obetí v rozhodovacej praxi súdov 
SR) 
 
Adriana Slezáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
2. stupeň, denná forma štúdia, účasť na Simulovanom súdnom spore „JESSUP Budapešť“ 
 
Patrik Ondrejech - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, účasť na Simulovanom súdnom spore „JESSUP Budapešť“, účasť 
na  ČS kole ŠVOČ Košice, 8. miesto v semifinále Simulovaný súdny spor CEEMC Budapešť, 
postup do semifinále All-European International Humanitarian and Refugee Law Moot Court 
Competition 
 
Viliam Michalík – študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, účasť na Simulovanom súdnom spore „JESSUP Budapešť“ 
 
Bc. Michal Horský – študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto v ČS kole ŠVOČ Košice 
 
Bc. Petra Straková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
2. stupeň, denná forma štúdia, aktívna účasť na Stredoeurópskej letnej škole práva v Želive, 8. 
miesto v semifinále Simulovaný súdny spor CEEMC Budapešť 
 
Tatiana Manďáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, aktívna účasť na Stredoeurópskej letnej škole práva v Želive, 8. 
miesto v semifinále Simulovaný súdny spor CEEMC Budapešť 
 
Bc. Tatiana Fenušková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. 
ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, účasť na letnej škole zdravotníckeho práva 2022 v Prahe 
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Bc. Martin Pogádl - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, prezentácia fakulty na medzinárodnom valnom zhromaždení ELSA, 
špeciálna cena na súťaži „Študentská osobnosť Slovenska“   
 
Martin Jozef Ferenc - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v ČS finále v Brne „Rímskoprávny moot court“ 
 
Marek Nekoraník - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v ČS finále v Brne „Rímskoprávny moot court“ 
 
Timotej Práznovský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v ČS finále v Brne „Rímskoprávny moot court“ 
 
Martin Balega - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 8. miesto v semifinále Simulovaný súdny spor CEEMC Budapešť 
 
Ivan Vu Nhu - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, postup do semifinále All-European International Humanitarian and Refugee 
Law Moot Court Competition 
 
Simona Perečinská - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. 
ročník 1. stupeň, denná forma štúdia, postup do semifinále All-European International 
Humanitarian and Refugee Law Moot Court Competition 
 
Študentská vedecká odborná činnosť 

 fakulta zorganizovala pre študentov Vedeckú študentskú konferenciu a fakultné kolo 
súťaže o najlepšiu prácu ŠVOČ, následne podporila víťazov v účasti na 
Československom kole o najlepšiu študentskú prácu v rámci Študentskej vedeckej a 
odbornej činnosti 2022 v Košiciach a vydala zborníky príspevkov z VŠK aj fakultného 
kola ŠVOČ (zúčastnilo sa 13 študentov)  

 
Simulované súdne spory 

 fakulta podporila študentov v účasti na simulovaných súdnych sporoch: 
- Phillip C. Jessup International Moot Court Competition, European Friendly, Budapešť, 
marec 2022 
- česko-slovenský Rímskoprávny moot court, apríl 2022 
- All-European International Humanitarian and Refugee Law Moot Court Competition v 
Ľubľane, november 2022 – zúčastnených 12 študentov 

 
Pomocné vedecké sily 

 fakulta podporuje aj individualizované formy vzdelávania. Napr. spravidla raz za semester 
až raz za akademický rok katedry vyhlasujú výberové konania na miesta študentských 
pomocných vedeckých síl. Študenti na týchto pozíciách vykonávajú úlohy zadané 
tútorom, napr. spoluorganizujú konferenciu, píšu odborný článok pod vedením tútora ako 
samostatný autor alebo spoluautor tútora, zúčastňujú sa na aktivitách katedry a pod. – 
zúčastnených 8 študentov 
 

 
7 OCENENIE ŠTUDENTOV V RÁMCI VYSOKEJ ŠKOLY 

 
Okrem mimofakultných aktivít sa študenti a študentky aktívne zapájajú aj do 

vedeckého a odborného diania na fakulte, či už formou ŠVOČ alebo prostredníctvom rôznych 
odborných aktivít, napr.: 
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Rastislav Lalinský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre dejín práva 
 
Bc. Adriána Seková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. 
ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre dejín práva 
 
Bc. Dominika Kuchárová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 
2. ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre dejín práva, 1. miesto 
v súťaži „Cena Petra Blaha“ o najlepšiu esej 
 
Bc. Michal Horský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
2. stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto vo fakultnej súťaži o najlepšiu prácu ŠVOČ 
 
Bc. Michaela Sklenárová – študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 
2. ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto vo fakultnej súťaži o najlepšiu prácu ŠVOČ, 
pomocná vedecká sila na Katedre občianskeho a obchodného práva 
 
Timotej Práznovský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre rímskeho a cirkevného práva 
 
Marek Nekoraník - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre rímskeho a cirkevného práva 
 
Martin Jozef Ferenc - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre rímskeho a cirkevného práva 
 
Bc. Ľubomír Višňovec - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. 
ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre trestného práva 
a kriminológie 
 
Patrik Ondrejech - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto vo fakultnej súťaži o najlepšiu prácu ŠVOČ 
 
Bc. Miroslava Mihaldová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. 
ročník 2. stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto za príspevok na vedeckej študentskej 
konferencii 
 
Bc. Samuel Titka - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto za príspevok na vedeckej študentskej konferencii 
 
Andrea Mičudová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto za príspevok na vedeckej študentskej konferencii 
 
Bc. Lenka Guzi - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 4. miesto za príspevok na vedeckej študentskej konferencii 
 
Mária Habalová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto v súťaži „Cena Petra Blaha“ o najlepšiu esej 
 
Klára Bicáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto fotografická súťaž LET(O) 
 
Zo športových úspechov študentov možno spomenúť: 
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Alex Krajmer - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, umiestnenie v športovej súťaži „Majstrovstvá SR 2021“  
 
Jana Nosková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, reprezentácia na univerzitných majstrovstvách sveta v 
beachvolejbale v Brazílii 
 
Adela Supeková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto na majstrovstvách Európy, Českej republiky a Slovenskej 
republiky v športovej brokovej streľbe 
 
Natália Vargová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. 
stupeň, denná forma, 1. miesto majstrovstvá SR, 1. miesto univerzitné majstrovstvá SR, 3. miesto 
medzinárodný turnaj Polish open, 3. miesto medzinárodný turnaj Banzai cup Berlin, 5. miesto 
majstrovstvá Európy, 11. miesto majstrovstvá sveta v karate 
 
Za vynikajúce diplomové práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 
Bc. Michaela Sklenárová, téma práce: Náhrada trov v sporovom konaní  
 
Bc. Lukáš Mlynár, téma práce: Spolupracujúci obvinený a trestnoprocesné inštitúty s ním 
spojené   
 
Bc. Michaela Fidlérová, téma práce: Znásilnenie a sexuálne násilie páchané na ženách z 
trestnoprávneho hľadiska  
 
Bc. Soňa Havlíková, téma práce: Sloboda slova a právo na informácie verzus prezumpcia neviny  
 
Bc. Rebeka Fridrichová, téma práce: Týranie zvierat a efektívnosť právnej úpravy de lege lata  
 
Bc. Jana Balajová, téma práce: Trestné činy proti ľudskej dôstojnosti  
 
Bc. Veronika Haladová, téma práce: Koncept súhlasu pri trestných činoch znásilnenia a 
sexuálneho násilia  
 
Bc. Miroslava Mihaldová, téma práce:  Dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného 
pomeru a ich aplikácia na pracovnoprávne vzťahy vzniknuté v rámci celoplošného testovania na 
koronavírus  
 
Bc. Matúš Jurena, téma práce:  Medzinárodný trestný súd a konanie pred ním  
 
Bc. Mária Fančovičová, téma práce: Právna úprava verejného obstarávania z pohľadu 
medzinárodného práva  

 
Za vynikajúce bakalárske práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 
Marián Neuschl, téma práce:  Postavenie Kosova v medzinárodnom spoločenstve  
 
Nicole Makóová, téma práce:  Postavenie ženy v arabskom svete  
 
Lukáš Hríbik,  téma práce:  Náhradné užívanie poľnohospodárskych pozemkov 
  
Denis Baláž,  téma práce:  Právna úprava poľovníctva v kontexte vlastníctva pozemkov  
 
Miriam Sklenárová, téma práce:  Elektronická forma komunikácie s verejnou správou  
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Martin Pogádl, téma práce:  Konanie o dodatočnom povolení stavby  
 
Miroslav Mazúch,  téma práce:  Justičné formy a nezávislosť súdnej moci  
 
Miroslav Géci, téma práce: Cirkevné reštitúcie 
 
Simona Opálená, téma práce: Právny rámec politických procesov v 50. rokoch 20. st. na príklade 
procesu s generálom  Heliodorom Píkom 
 
Timotej Práznovský, téma práce: Fótiova schizma v kontexte doktríny o pápežskom primáte 
 
 
8 VEDECKÉ AKTIVITY ŠTUDENTOV DOKTORANDSKÉHO ŠTÚDIA 

 
JUDr. Mgr. Pitoňáková Lucia, UK Bratislava, Míľniky práva v stredoeurópskom priestore 2021 
  
JUDr. PhDr. Prudovič Marek, Slovenská národná knižnica Martin, Právne knihy a kódexy na 
území Európy v historickom kontexte starších stredovekých dejín 
  
JUDr. Venhartová Jana, Piešťany, organizované SPU Nitra, Aktuálna potravinárska legislatíva
  
JUDr. Venhartová Jana, Nitra, MED-ART, Výživové a zdravotné tvrdenia,  Nekalé obchodné 
praktiky 
 
Mgr. Svoreňová Veronika, University of Ljubljana, Sustainnable Waste Management as a 
Constitutional Value in the Slovak Republic 
  
Mgr. Svoreňová Veronika, Karlova univerzita Praha, Skládky odpadov a ich dopad na klimatické 
zmeny  
 
JUDr. Venhartová Jana, on-line cez MS Teams, Novela zákona o potravinách  
 
JUDr. Venhartová Jana,  Zochova chata, Aktuálne trendy v potravinovom práve 2022 
  
JUDr. Mgr. Baran Radoslav, Univerzita Komenského Bratislava, Centrum hlavných záujmov 
dlžníka - fyz.osoby podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ)2015/848 z 20.5.2015 
o insolvenčnom konaní  
 
JUDr. Lévai Mikuláš,  Univerzita Komenského Bratislava, Pojem škoda v trestnom konaní  
 
JUDr. Čelár Maroš, Univerzita Komenského Bratislava, Pojem škoda v trestnom konaní  
 
JUDr. Mokrá Ivana, Univerzita Komenského Bratislava, Princíp ultima ratio a jeho praktické 
ne/uplatňovanie pri trestnom čine lúpeže a úvahy de lege ferenda 
  
JUDr. Vrtíková Karin, Univerzita Komenského Bratislava, Princíp ultima ratio a jeho praktické 
ne/uplatňovanie pri trestnom čine lúpeže a úvahy de lege ferenda  
  
JUDr. Maliar Martin, Justičná akadémia SR, Zrušenie a likvidácia obchodných spoločností   
 
JUDr. Maliar Martin,  Crowne Plaza Bratislava, Preventívna reštrukturalizácia  
 
JUDr. Maliar Martin, Justičná akadémia SR, Osobný konkurz  



18 

 

 
JUDr. Maliar Martin, Vienna Institute, Implementácia smernice o reštrukturalizácii a insolvencii 
v Slovenskej republike  
 
JUDr. Maliar Martin, Justičná akadémia SR, Aktuálne otázky insolvenčného práva 
 
PhDr. JUDr. Prudovič Marek, Masarykova univerzita Brno, Legislative Activity of Magistrates as 
a Possible Inspiration for the Judical Law-Making in the Current Anglo-American and Continental 
Legal System   
 
Mgr. Kováč Marek, Univerzita Komenského Bratislava, Kde sú hranice medzi určením obsahu 
vlastníckeho práva a jeho obmedzením?  
 
PhDr. JUDr. Prudovič Marek,  Západočeská univerzita Plzeň, Koncepcia spravodlivej vojny v 
sociálno-právnej filozofii  
 
JUDr. Lévai Mikuláš,  Západočeská univerzita Plzeň, Neoprávnené nakladanie s odpadmi v 
československej právnej komparácii 
   
JUDr. Mgr. Baran Radoslav, XXI. Odborná konferencia Asociácie poskytovateľov sociálnych 
služieb v Hoteli Sitno,  Vieme vymáhať FPP od obcí a miest?   
 
JUDr. Mgr. Pitoňáková Lucia,  PF TU Katedra pracovného práva a práva soc. zabezpečenia, 
Prečo by mal mať zamestnanec právo na súkromie aj na pracovisku pri výkone práce?  
 
Mgr. Kováč Marek, Univerzita Komenského Bratislava, Where are the Boundaries Between 
Determinantion of the Content of Ownership Right to Property and its Limitation? 
   
JUDr. Venhartová Jana, Trnavské právnické dni, Koregulácia v novom zákone o mediálnych 
službách 
 
JUDr. Venhartová Jana, kongresové centrum MED-ART Nitra, Aktuálne informácie v oblasti 
slovenskej potravinárskej legislatívy 
   
JUDr. Venhartová Jana, PF TU a Potravinárska komora Slovenska, Rozhodnutia Súdneho 
dvora EÚ vo veci označovania potravín 
  
JUDr. Kováčiková Martina, Katedra pracovného práva a práva soc. zabezpečenia, 
Profesionálna vs. osobná náhradná starostlivosť  
 
JUDr. Dulovič Ján, Trnavské právnické dni, Nárok na primeranú náhradu za zásah do 
vlastníckeho práva vs. nárok na náhradu škody od štátu. Konkurencia alebo kumulácia  
 
JUDr. Venhartová Jana, Hotel Devín, Pridomové hospodárstvo 
   
JUDr. Maliar Martin, PF UPOL Olomouc, Zodpovednosť za škodu pri prevádzke motorového 
vozidla   

 
 
9 AKADEMICKÁ MOBILITA ŠTUDENTOV 

 
Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre Erasmus na Právnickej 

fakulte Trnavskej univerzity v Trnave spočíva najmä v poradenskej a konzultačnej činnosti 
adresovanej tak študentskej obci ako aj akademickým pracovníkom fakulty, pričom jej účelom je 
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predovšetkým sprostredkúvanie informácií o zahraničných mobilitách (Erasmus+) a 
medzinárodných projektoch. Podstatnou súčasťou činnosti je rovnako rozvíjanie medzinárodnej 
spolupráce s partnerskými fakultami a univerzitami, nadväzovanie nových vzťahov na báze 
spolupráce v rámci študijných a vedeckých aktivít fakulty. 

V roku 2022 prebehli výberové konania na program Erasmus+ v zmysle nových pravidiel 
výberového konania. 
 

ERASMUS+ 
 

Medzinárodná kooperácia fakulty so zahraničnými vzdelávacími inštitúciami v rámci 
programu ERASMUS+ poskytla možnosť našim študentom študovať v zahraničí a tiež študentom 
zo zahraničia študovať na našej fakulte aj počas roka 2022. 

Od začiatku kalendárneho roka 2022 do jeho skončenia študovalo v zahraničí 
celkom 36 našich študentov. 

Na našej fakulte študovalo celkom 10 zahraničných študentov počas roka 2022 – 
4 študenti z Ruskej federácie, 2 študenti z Bulharska, 2 študenti z Malty, 2 študenti  z Turecka. 
 
 
10 CELOŽIVOTNÉ VZDELÁVANIE, ĎALŠIE VZDELÁVANIE  

 
Učitelia fakulty sa významne podieľajú na realizácii Univerzity tretieho veku, ktorú 

zabezpečuje univerzita (fakulta v roku 2022 ponúkala tieto programy: Správne a trestné právo, 
Ochrana práv jednotlivca v medzinárodnom a európskom práve, Dedičské a rodinné právo).  

Uchádzači o štúdium prejavujú záujem o Prípravný kurz na prijímacie skúšky, ktorý 
fakulta organizuje počas piatich sobôt v mesiacoch marec – apríl (v roku 2022 to bolo 19.3-
23.4.2022). Intenzívny prípravný kurz fakulta organizovala v trvaní jedného týždňa a uskutočnil 
sa týždeň pred prijímacím konaním (6.-10.6.2022). Kurzov sa spolu zúčastnilo 87 účastníkov.  

V roku 2022 fakulta zorganizovala pre stredoškolákov a uchádzačov o štúdium práva tiež 
online workshop Cesta do hlbín štúdia práva. Účastníci workshopu sa mohli dozvedieť 
zaujímavé informácie z občianskeho, trestného, ústavného či pracovného práva. Prednášali 
vysokoškolskí pedagógovia ako aj študenti fakulty na rôzne témy (napr. Občianske právo vždy s 
Vami!, Aktivity počas školy i mimo nej, Rodinné právo – statické alebo dynamické právne 
odvetvie?, Násilná smrť iného – bude to vždy vražda? Alebo aké pestré je trestné právo!, 
Vlastníme svoje telo?, Súdy a súdne rozhodnutia). Fakulta sa týmto spôsobom prezentovala a 
snažila sa napomôcť budúcim vysokoškolákom pri výbere vysokej školy.  

Študenti fakulty v spolupráci s vedením fakulty usporiadali v poradí 2. ročník Letnej školy 
práva pre stredoškolákov, ktorá sa konala prezenčne. Pod dohľadom pedagóga a odborníka z 
Najvyššieho súdu SR boli účastníkom predstavené štyri zaujímavé právne kauzy riešené pred 
Najvyšším súdom SR. Ďalej mali účastníci možnosť dozvedieť sa napr. ako riešiť susedské spory, 
ako polícia rieši priestupky, prečo Najvyšší súd nezrušil ĽSNS, kedy môže byť televízii udelená 
pokuta za reportáž a i. Pre úspešné prijatie na letnú školu bolo potrebné napísať úvahu v rozsahu 
jednej strany (A4) na jednu z troch vyhlásených tém: Čo znamená byť dobrým právnikom/ 
právničkou? / Mala by byť sloboda slova neobmedzená? / Aké sú hrozby pre demokraciu? Letná 
škola práva bola vedená interaktívne, formou argumentácie a diskusie pre a proti. Najlepší 
účastníci získali vecné ceny a všetci získali certifikát o absolvovaní. 

Uvedomujúc si dôležitosť ďalšieho vzdelávania, fakulta zabezpečuje učiteľom, 
administratívnym zamestnancom a študentom rôzne školenia, ad hoc prednášky, workshopy, 
v rámci ktorých majú študenti, v zmysle čl. 3 ods. 2 Štandardov SAAVŠ pre vnútorný systém 
zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania, získať prenositeľné spôsobilosti, 
a učitelia, v súlade s čl. 6 písm. e) týchto štandardov, majú možnosť rozvíjať svoje odborné, 
jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.   
Príklady niektorých vzdelávacích aktivít: 
„Ilavský zaisťovací tábor ako súčasť ľudáckeho represívneho mechanizmu“ (16.3.2022, online 
odborná právno-historická prednáška Maríny Zavackej, PhD. z Historického ústavu SAV);  
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„Legaltech - právne technológie na Slovensku“ (4.5.2022, online odborná prednáška JUDr. Igora 
Ribára); 
“International Cooperation Day“ (4.10.2022, odborná diskusia spojená s prednáškou na tému 
“Slovakian and American Legal and Political Perspectives on the War in Ukraine“, ktorú viedol 
akademik a sudca prof. James E. Baker zo Syracuse University v New Yorku a prednáška prof. 
Charlesa Szymańskeho z University of Bialystok v Poľsku na tému “Labor Unions and the Tech 
Giants“); 
„Bezpečnosť a kvalita mäsových výrobkov“ (15.11.2022, workshop pre študentov v spolupráci 
s Potravinárskou komorou Slovenska a Slovenským zväzom spracovateľov mäsa); 
„Sacharovova cena 2022: Európsky parlament a ľudské práva“ (28.11.2022, podujatie spojené 
s diskusiou, organizované Informačnou kanceláriou Európskeho parlamentu a fakultou, pri 
príležitosti odovzdávania Sacharovovej ceny za slobodu myslenia, ktorú Európsky parlament 
v roku 2022 udelil ukrajinskému ľudu); a mnoho ďalších – všetky podujatia sú dostupné tu: 
https://iuridica.truni.sk/udalosti 

V roku 2022 pokračovala Právnická fakulta TU v organizovaní celouniverzitných 
odborných podujatí pod názvom Truniverzitné debaty: 
 „Ako napísať esej“ (9.3.2022, online odborné podujatie v spolupráci s Katedrou slovenského 
jazyka a literatúry Pedagogickej fakulty TU, na ktorom prednášal Mgr. Marek Mikušiak, PhD.); 
 „Rusko-ukrajinský konflikt. Ukrajina 1991 – 2022.“ (17.3.2022, online odborná prednáška 
spojená s diskusiou, na ktorej sa zúčastnili Marek Šafin, veľvyslanec SR na Ukrajine, a Matúš 
Korba, zástupca veľvyslanca SR na Ukrajine); 
„Prediktory pracovnej úspešnosti absolventov vysokých škôl“ (23.3.2022, online odborná 
prednáška - PhDr. Martin Jakubek, PhD., pracovný psychológ); 
„Zvierací ombudsman: právna úprava na ochranu zvierat a úskalia praxe“ (30.3.2022, online 
odborná prednáška - Mgr. Nikola Jackuliaková, právnička z organizácie Zvierací ombudsman); 
„Dôkazy a kriminalistické metódy použité pri vyšetrovaní prípadu „Kuciak“ (6.4.2022, online 
prednáška - JUDr. Peter Juhás, šéf vyšetrovacieho tímu „Kuciak“); 
„Akademické písanie (alebo ako napísať kvalifikačnú prácu)“ (20.4.2022, online odborná 
prednáška s diskusiou v spolupráci s Katedrou slovenského jazyka a literatúry Pedagogickej 
fakulty TU) 
„Aktuálne problémy trestného konania“ (20.4.2022, debata s JUDr. Danielom Lipšicom, LL.M.) 
 

 
11 ZAMESTNANCI  

 
V roku 2022 mala Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta v prepočítanom počte 

65,51 zamestnancov, z toho 10,75 zamestnancov s vedecko-pedagogickým titulom profesor, 
14,25 s vedecko-pedagogickým titulom docent, 22,55 odborných asistentov a asistentov. 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k zníženiu celkového počtu zamestnancov 
fakulty o 1,15 zamestnanca v prepočítanom počte. 

Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta uskutočnila v roku 2022 školenia pre 
pedagogických a výskumných zamestnancov v počte 21 školení a pre nepedagogických 
zamestnancov v počte 11 školení (https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-ucitelov). 

V roku 2022 vedeckí a pedagogickí zamestnanci Právnickej fakulty TU participovali 
celkovo na riešení 34 výskumných projektov, z toho na siedmich projektoch financovaných 
Agentúrou na podporu výskumu a vývoja (ďalej len APVV), ôsmich projektoch základného 
výskumu Vedeckej edukačnej a grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu SR (ďalej len VEGA), troch  nefinancovaných zahraničných projektoch - Wikimedia 
Deutschland, Medzinárodný Vyšehradský fond a International Visegrad fund a na šestnástich 
inštitucionálnych projektoch. Na riešenie projektov bola v roku 2022 Právnickej fakulte Trnavskej 
univerzity v Trnave pridelená dotácia vo výške 339.930 EUR. 

V roku 2022 boli zabezpečené nasledovné vzdelávacie aktivity súvisiace s 
vysokoškolskou pedagogikou pre pedagogických pracovníkov, v ktorých mali možnosť 
sebahodnotenia a diskusie o kvalite nimi poskytovanej výučby, napr.: 

https://iuridica.truni.sk/udalosti
https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-ucitelov
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- 08. 02. 2022: Súčasné teórie a stratégie vysokoškolskej výučby 
- 21. 02. 2022: Ciele a obsah výučby 
- 07. 03. 2022: Organizácia a riadenie výučby 
- 22. 03. 2022: Tvorba a použitie učebných pomôcok 
- 01. 04. 2022: Digitálne prostriedky výučby 
- 11. 04. 2022: Komunikácia vo výučbe 
- 25. 04. 2022: Preverovanie a hodnotenie výsledkov učenia sa študentov 
- 10. 05. 2022: Diagnostika vlastnej výučby a sebareflexia vysokoškolského učiteľa 
- 20. 05. 2022: Mimovýučbové pedagogické činnosti vysokoškolského učiteľa 
- 07.11.2022: Ako skúmať a posudzovať vlastnú výučbu?  
- 30.11.2022: Workshop pre učiteľov: Ako implementovať tréningy a hodnotenie soft skills pre 
študentov v rámci vysokoškolských predmetov 
- 05.12.2022: Ako sa pripraviť na výučbu? 
 
Pre administratívnych pracovníkov napr.: 
- 03.02.2022: Zážitkové kariérové poradenstvo zamerané na sebaspoznávanie   
- 29.04.2022: Motivačný workshop s LinguaForum – Slovenský jazyk a i. 
 
Zároveň mali učitelia možnosť od novembra využiť konzultačné hodiny poradcu pre štúdium, Ing. 
Mgr. Jozefa Strakoša, PhD., a získať tak odborný názor ohľadom najrozličnejších tém súvisiacich 
s vysokoškolskou pedagogikou. 

 
 
12 TVORIVÁ ČINNOSŤ 

 
Fakulta postupuje pri tvorivej činnosti v súlade s Dlhodobým zámerom Právnickej fakulty 

Trnavskej univerzity v Trnave na roky 2021-2026: http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-
fakulty  
Fakulta sa usiluje udržať postavenie prestížnej a akceptovanej vedecko-výskumnej základne pre 
oblasť práva a právnych vied. V oblasti výskumu sa zameriava na excelentnosť a relevantnosť 
výskumnej činnosti reflektujúc hlavné spoločenské otázky tak na regionálnej, národnej aj 
medzinárodnej úrovni.  Orientuje sa aj na spoločenské inovačné trendy generujúce nové formy 
právnych vzťahov a požiadavky nových legislatívnych noriem. Hodnotenia úrovne v oblasti vedy 
vykonané vedeckou radou sú dostupné tu: http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR zrealizovalo periodické hodnotenie 
výskumnej vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti, ktorému sa po prvýkrát podrobili všetky 
slovenské vysoké školy a SAV v oblastiach, v ktorých vykonávajú výskum, vývoj, či inú tvorivú 
činnosť. Profil kvality vedeckej činnosti PF TU bol nezávislou hodnotiteľskou komisiou 
zloženou výlučne zo zahraničných odborníkov ohodnotený najvyššie zo všetkých 
inštitúcií, vykonávajúcich výskum v oblasti Právne vedy. Presne 80% publikačných výstupov 
zaradila hodnotiteľská komisia do najvyšších kategórií medzinárodnej (44%), významnej 
medzinárodnej (28%) a dokonca svetovej kvality (8%). Publikačné výstupy boli hodnotené z 
hľadiska ich originality (ako výstup prispieva k porozumeniu, znalostiam a tvorivej činnosti v 
príslušnej oblasti výskumu), významnosti (ako výstup ovplyvnil alebo má potenciál ovplyvniť 
poznanie a vedecké myslenie) a rigoróznosti (ako výstup demonštruje intelektuálnu súvislosť a 
integritu). 

Fakulta podporuje účasť pedagógov fakulty na práci vo vedeckých radách, grémiách, 
rezortných komisiách, v redakčných radách, v poradných orgánoch, v legislatívnej práci. 
Podporuje pedagógov v účasti na domácich a medzinárodných konferenciách, vedeckých 
a odborných seminároch, letných školách doma i v zahraničí. Fakulta vytvára podmienky pre 
členov katedier fakulty  na organizovanie medzinárodných konferencií, workshopov, prednášok. 
Aj podujatia v roku 2022 prispeli ako k vedeckému rastu pedagógov, tak aj k zviditeľneniu fakulty. 
Fakulta aktívne podporuje Týždeň vedy a techniky, počas ktorého obvykle každá katedra/ústav 

http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty
http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty
http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede
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zorganizuje aspoň jedno odborné/vedecké podujatie (v roku 2022: 
https://iuridica.truni.sk/aktuality/tyzden-vedy-techniky-2022-na-pravnickej-fakulte-tu)  

 
Na tvorivej činnosti fakulty sa výraznou mierou podieľajú i študenti fakulty. Študenti 

prvého a druhého stupňa štúdia sa podieľajú na tvorivej činnosti fakulty svojou účasťou na 
študentskej konferencii, ktorú fakulta každoročne organizuje, rovnako ako účasťou na fakultnom 
kole súťaže ŠVOČ (kam patrí aj činnosť pomocných vedeckých síl), v rámci ktorej zaznamenala 
fakulta v roku 2022 výborné výsledky. V rámci tvorivej činnosti sa študenti zapájajú do tvorby 
výstupov v študentskom časopise Corpus Delicti, v Ročenke PF TU alebo vo fakultnom časopise 
FIE, zaujímavé sú aj spoločné výstupy študentov s učiteľmi fakulty. Fakulta sa snaží podporovať 
vedecký rast študentov doktorandského štúdia. Zastúpenie publikovaných vedeckých a 
odborných prác doktorandov je významné (aj s prihliadnutím na ich počet). Fakulta organizuje 
každoročne Vedeckú konferenciu doktorandov a školiteľov Trnavskej univerzity v Trnave, 
Právnickej fakulty (v roku 2022 v poradí už XVIII. ročník) a podporuje publikovanie malých 
monografií doktorandov v rámci edície Litera Scripta Manet. 

 

https://iuridica.truni.sk/aktuality/tyzden-vedy-techniky-2022-na-pravnickej-fakulte-tu

